

## НА НАТАЛИЮ ВЕТЛИЦКУЮ БЫЛО СОВЕРШЕНО ПОКУШЕНИЕ

Едва не закончилось трагически выступление **Натали Ветлицкой** в г. Минске, где она работала в одном маленьком закрытом клубе для "денежных мешков".

Как рассказал "МК" ее директор **А. Черников**, после исполнения второй песни неизвестный из зала кинул на сцену бутылку. Задев ногу пе-



вицы, предмет разбился, а многочисленные осколки посыпались на Наташу. Очевидцы рассказывают, что удар был такой сильный, "что носок ботинка Ветлицкой был "срезан, как масло ножом". Совершенно по чистой случайности Наташа не пострадала — в последний момент она сделала шаг в сторону. Однако "звезда" не сказала ни слова — первое отделение она героически допела. Во втором — просто отказалась выступать.

Виновник происшествия задержан местными властями и до некоторых пор его личность не была установлена (поговаривают, что он принадлежит к местным воротилам "теневой" экономики).